欢声笑语迎六一 争章少年展风采

我市举办"六一"庆祝活动暨第二届少先队"红领巾争章风采"大赛颁奖仪式



信阳消息(首席记者 韩 蕾)少年儿童是祖国的未来, 是中华民族的希望。昨日,是 "六一"国际儿童节,为了让 更多的少年儿童感受到节日 的气氛,领悟节日的意义,由 共青团信阳市委、信阳市关 工委、信阳市教育局、信阳市 妇联、信阳市少工委联合举 办的"六一"庆祝活动暨第二 届信阳市少先队"红领巾争 章风采"大赛颁奖仪式在百 花之声精彩上演。

"我们是共产主义接班 人人,继承革命先辈的光荣 传统……"6月1日上午,嘹亮 激昂的《中国少年先锋队队 歌》响彻百花之声,而颁奖仪 式也正式拉来帷幕。活动以 红领巾争章的"友爱、能手、 美德、勤奋、魅力"五个方面 为主线,有情景剧、歌伴舞、 诗朗诵、武术、沙画等节目,

内容积极向上,形式新颖多

《雏鹰展翅》让人感受到 了蓬勃的朝气, 也表现出了 孩子们敢于追求进步、追求 梦想的民族精神; 讲述留守 儿童与老师之间情感的《有 你们我就不孤单》让很多家 长产生了共鸣,父母在外打 工,老师就是孩子的父母,只 要有老师、有同学悉心地教 导和陪伴,孩子们就不怕孤 单……孩子们用自己的表演 编织了一个个美丽的梦,用 稚嫩的声音唱响了自己心中 的理想, 充分展现了信阳市 少先队员乐观向上、奋勇争 先的良好精神风貌。

榜样的力量是梦想道路 上的灯塔。"友爱少年""能手 少年""美德少年""勤奋少年""魅力少年"这些榜样的 风采, 也让在场的少年儿童

为他们鼓掌喝彩。"虽然我即 将小学毕业,但是升入初中 后,我还是会团结友爱同学, 让周围的人都能感受到集体 的温暖!"代表自己所在的班级领取了"美德少年"集体荣 營的刘子昌这样说道。 "'红领巾争章风采大

赛'让我们正确认识了自己, 更好地引导了我们积极参与 各种实践体验活动,学会自 强自立、乐于助人,同时也激 励我们更加健康、快乐地成 "观看节目后,六年级学 生宋泽同说道。

活动期间,还举行了信阳 市城乡少先队"手拉手"结对 帮扶活动和少先队特长发展 帮扶计划启动仪式,并将以 此为载体,进一步推动城乡 少先队工作的均衡发展,加 强对弱势少先队员的培养帮

儿童"六一"哪里玩 浉河公园是首选

浉河公园当日接待游客累计3万余人次

信阳消息 (涂廷斌)"好 久没有这样玩得开心了,公 园环境真好!"一位刚从碰碰 车游乐项目下来的母亲,一 边和女儿商量着下面还坐什 么项目,一边开心的与旁边 的爱人说笑着。昨日笔者发 现,像这样由家长带着子女, "六一"国际儿童节选择来浉 河公园游玩的很多, 浉河公 园越来越成为市民游玩的好

"近年来,公园发生了较 大的变化,环境面貌明显改善 了, 为了满足市民游园需要, 市园林局精心改造浉河公 园。"一位浉河公园工作人员 在介绍浉河公园情况时,压抑 不住对自己这份可以营造公 园良好环境的工作的喜爱。

据笔者了解, 为了营造 "六一"国际儿童节良好的游 园环境, 市园林局提前着手, 精心准备,从多方面做了具体 工作。节前该园职工不休息, 召开全体职工和游乐设施业 主会议,强调安全、服务意识; 将全园清扫一遍,修剪造型植 物、草坪,绿地除草,给喷泉池 换水,清洗垃圾桶、园路及沿 路植物,刷新游乐设施;对游 乐设施特别是高空高压项目、 用电设施、消防器材等进行安 全检查和自纠。

据悉,6月1日当天,浉河 公园日接待游客累计达3万 余人次,该局加强工作人员 巡逻、卫生保洁,保证良好秩 序和市民游园环境; 开展志 愿服务,设志愿服务站并配 备打气筒、雨具、创可贴、清 凉油、风油精等应急服务用 品;运用广播滚动播出游园 须知、宣传爱绿护绿知识, 帮助家长找寻失散儿童35 起;配合市质量技术监督局 开展了"关爱儿童、关注特种 设备安全"公益活动,向游客 发放电梯安全、游乐设施安 全宣传资料和学习用品2000

当邹碧华式的好法官

信阳中院召开"三严三实"专题教育党课 暨动员部署会议

信阳消息(首席记者 蕾 记者 段黎明) 为贯 彻落实中央、省委、市委和上 级法院安排部署,加强法院 干部队伍建设,5月26日下 午,信阳中院召开了以"自觉 践行'三严三实'争做邹碧 华式的好法官"的专题教育 党课,并对全市法院开展专 题教育作出安排部署。

会议要求,要用"三严三 "这把尺子来衡量,用邹碧 华精神这面镜子来对照,认 真查摆和着力解决党员干部 中存在的"不严不实"的突出 问题。大力弘扬邹碧华精神, 真正把"严"和"实"的要求立 起来,做到真心为民司法,敢 于主动担当,加强生活修养, 遵守各项制度,自觉廉洁司 法、依法接受监督。以实践 "三严三实"为法院干警立身

做人,以邹碧华为榜样做出 无愧于时代和人民的业绩, 当"三严"好干警,做"三实 好党员。

就如何在全市法院扎实 开展好"三严三实"专题教 育,信阳中院党组书记、院长 张社军对记者说道:"首先肯 定要吃透'三严三实'的精 神,把握'三严三实'的内涵, 然后要严格实施; 其次要务 求实效,把专题教育与法院 的各项工作结合起来,以专 题教育促进各项工作: 最后 要多宣扬活动中的典型人物 和服务群众的新举措, 赢得 领导和群众对法院的支持!



打造良好金融生态环境

浉河工商分局创新模式服务地方经济发展

信阳消息(陈 娜 郑庆永) 昨日,从浉河工商分局了解 到,今年以来,浉河工商分 局坚持以支持服务地方经济 发展为工作重心,采取多举 措,活跃市场氛围,积极引进 大中型企业落户浉河区,强 力推进企业公示工作, 深化 商事制度改革,提前开展营 业执照、组织机构代码证、税 务登记证"三证合一"准备工 作,竭诚打造良好区域金融 生态环境, 为促进浉河经济 社会持续健康发展作出了积 极贡献。

该局通过积极主动作 为,提供高效优质服务,全流 程的便捷优质服务,成功引 进河南泛安工程监理有限公 司信阳分公司、信阳市双欣 商务酒店有限公司等各类大 中型企业16户。尤其年初引 进的交通银行股份有限公司 信阳分行, 为其提供"一对 "指导,仅用不到半天时间 就为其办理了营业执照,获 得了好评。

同时,该局调整工作思 路,改进工作方法,保证实际 效果,坚持落实不放松,责任 到人、宣传到户,采取媒体公 示、短信提醒、电话通知和实 地走访等方式,指导市场主 体抓紧做好企业年报。下一 步将继续加大力度、加快进 度,查漏补缺、克服困难,按 照上级部门提出的任务目 标,按时按要求圆满完成企 业信息公示工作任务

为深化商事制度改革, 推进 浉河区 "三证合一"准 备工作,激发投资热情和创 业热潮,该局正积极与相 关单位和部门就审批流程、 审批要件、基础保障等具体 工作进行积极协商,以实 际工作认真备战"三证合 工作。

